


 

 مثل السلسلة بمخطط العلبة . (3

 . احسب التباين و الانحراف المعياري لهذه السلسلة (4

 (نقط 8 ): ثالثالتمرين ال  
 .يظهر في الوجه العلوي الذي  ونهتم بالرقم  6 إلى 9 منغير مزيف في الهواء نرمي زهر نرد 

 . مجموعة الإمكانيات عين( 1

 : عين الحوادث التالية( 2

 .'  1 عدد أصغر أو يساوي  ىالحصول عل ' : A( أ   

 ' . الحصول على عدد زوجي ':  Bب(   

  ' . 3 الحصول على عدد أكبر تماما من:'  C ج( 

∩A:  استنتج كل من( 3 𝐵 ; A∩ 𝐶 ; C ∩ 𝐵 ;𝐴    

 . استنتج الحوادث غير المتلائمة( 4

 

 

 

 

                                                                                             بالتوفيق                                      

 العلم كله ليس أكثر من عملية إعادة تنقيح و تحديث لطريقة تفكيرنا اليومية .

 ألبرت اينشتاين  

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي 

رقم 

 التمرين

 العلامة  الحل 

 
 
 

التمرين 

0 

 

 النسبة المئوية لتطور مؤشر الأسعار( 9
 9119و  9191 بين  : 

x= (150 ,8-100)% 

 = 50.8 % 
 9111و  9191 بين : 

x= (240,2-100)% 

  = 140,2 %   
 : 9119و  9111 النسبة المئوية لتطور مؤشر الأسعار بين( 2

x= (150,8-120,2)% 

   = 30,6 %         
 30,6 : 9119و  9111 النسبة المئوية لتطور مؤشر الأسعار بين : و منه 
%  
 9112 مؤشر الأسعار لسنة( 1

x= 150,8+ 30.97 

= 181 , 77                 
 .77 , 181 : 9112 و منه مؤشر الأسعار لسنة
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 نقط 6
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 التمرين
2 
 

 الجدول (1

 الوزن 5.4 3 3.4 5 5.4

 عدد الأطفال  2 54 33 52 5

 التواتر 2... 54.. 33.. 52.. 5...

 ت.م.الصاعد 2 30 .0 32 ..0

 ت.م.النازل  2... 30.. .0.. 32.. 0

 

 

 

 كل من الوسط الحسابي، الوسيط  و الربعي الأول و الثالث . (حساب5
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 نقط 6



 

 
 

                                 =4 3Q      ;  =3 1;  Q Med = 3.5;       3.485 𝑥 =

 ( المخطط العلبة .3         

 

 . التباين و الانحراف المعياري لهذه السلسلة( 5

=0.477 V=0.228 ; 𝜎 
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التمرين 
3 

 ( مجموعة الإمكانيات 0

}                 ;6 ;5 ;4 ;3 ;2 1= { 
 ( تعيين الحوادث5

A={1 ;2 ;3} 

B={2 ;4 ;6} 

C={4 ;5 ;6} 
 ( استنتاج كل من3

A∩ 𝐵 ; A∩ 𝐶 ; C ∩ 𝐵 ;𝐴    
  A∩ 𝐵 = {2} 

A∩ 𝐶 = ∅ 

C ∩ 𝐵 = {4; 6} 
𝐴 =  {4; 5; 6} 

 𝐴وA ؛C و A( استنتاج الحوادث غير الملائمة هي 5
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 نقط  8

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


